

办实事解难题 当好群众贴心人

——武威市深入推进“结对帮扶·爱心武威”工程建设

扎实开展爱心结对帮扶

“大姐好，今天专门来看望你，和你‘认认亲’。”

“这是给孩子的‘爱心成长包’，孩子们在学习生活上有什么困难，随时和我们联系，我们会尽最大努力帮助解决。”

“张叔，以后我们就是亲戚了，有困难随时联系我。”

……

孤儿、困难重度残疾人是爱心武威建设最需要帮扶的群众、最需要关爱的对象。“结对帮扶·爱心武威”工程建设动员大会召开后，帮扶干部迅速深入关爱对象家中，面对面拉家常，真心实意沟通感情、交流思想，用心用情纾困解难、帮办实事。

截至目前，武威市所有结对干部与关爱对象完成结对，走访探视孤儿1287人次、困难重度残疾人6916人次，落实各项政策11078件，帮办实事783件，解决问题485个，资助资金59.8万元。

同时，武威市不断夯实爱心基础，加快实施省列为民办实事10个乡镇综合养老服务中心、20个村级互助幸福院等爱心惠民建设项目，以及485户困难残疾人家庭

自“结对帮扶·爱心武威”工程建设启动以来，武威市各级党员干部尽心尽力为特殊困难群众办实事、解难题，全面掌握关爱对象底数、全面理清救助帮扶政策，当好孤残儿童和特殊困难群众的知心人、贴心人、暖心人。

庭无障碍改造项目建设，进一步帮助残疾人改善生活质量。

整合汇聚爱心公益力量

“我上小学时身边就有听力障碍的同学，我了解他们的困难，希望能够尽自己的力量去帮他们。”今年“六一”儿童节前夕，武威市青联委员、古浪县君安学校校长吕继勋特地来到武威市福利院，和孤残儿童一起过节，并为他们捐赠“爱心零花钱”。

自“结对帮扶·爱心武威”工程建设启动以来，武威市积极完善社会救助和社会福利服务体系，动员各方力量，鼓励引导群团组织、社会组织 and 爱心人士参与结对关爱行动，汇聚爱心公益力量。

武威市妇联开展“家家幸福一元捐”活动，筹集善款36.58万元；武威市残联以全国助残日为契机，组织开展捐赠义卖、就业招聘、志愿服务、义务诊疗等“七个

一”系列活动，广泛凝聚助残合力；凉州区设立“爱心凉州基金”，倡导全区党员干部及社会各界爱心人士为孤儿、困难重度残疾人奉献爱心，截至目前，共收到善款782.73万元。

深化拓展爱心志愿服务

“韩奶奶，好久没见您了，您身体还好吗？”古浪县妇联的巾帼志愿者一边为老人们理发，一边和老人们拉家常。

理发虽是小事，但对于行动不便的老人、残疾人来说却是一件难事。为了让他们享受到更加便利的服务，古浪县妇联发起“温馨驿站 爱心理发”志愿服务项目，

为残疾人、留守儿童、生活困难老人提供点单式、定制化精准服务，进一步提升“一老一幼”幸福指数。

“关爱蓓蕾”“夕阳在线·智慧助老”“扶残助弱暖民心”“关爱一老一小一困”……一项项爱心志愿服务项目，一个个结对帮扶的身影，通过定期电话问候、节日亲情陪伴、时常走访看望等方式，让爱心帮扶紧贴孤儿、困难重度残疾人等。

“结对帮扶·爱心武威”工程建设启动以来，武威市持续深化志愿服务，打造灵活多样的爱心服务项目，创树志愿服务品牌，鼓励志愿者积极参与结对关爱活动，继续扩大全市注册志愿者人数，真正让志愿服务成为爱心武威建设的重要载体，以实际行动推动形成“孤有人扶”“残有人助”的社会风尚。

新甘肃·甘肃日报记者 金奉乾
通讯员 包雨纯 魏晓莹

结对帮扶 爱心甘肃

(接A01版)

会议指出，习近平总书记的重要指示高屋建瓴、精辟深邃，具有很强的政治性、思想性、指导性，为进一步做好宣传思想工作指明了方向，必须深入学习领会、坚决贯彻落实。

会议认为，党的十八大以来，宣传思想工作之所以取得历史性成就，最根本就在于有习近平总书记领航掌舵，有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。习近平总书记在新时代文化建设方面的新思想新观点新论断，内涵十分丰富、论述极为深刻，是新时代党领导文化建设实践经验的理论总结，丰富和发展了马克思主义文化理论，构成了习近平新时代中国特色社会主义思想的文化篇，形成了习近平文化思想。

会议提出，习近平文化思想既有文化

理论观点上的创新和突破，又有文化工作布局上的部署要求，明体达用、体用贯通，明确了新时代文化建设的路线图和任务书，标志着我们党对中国特色社会主义文化建设规律的认识达到了新高度，表明我们党的历史自信、文化自信达到了新高度，并在我国社会主义文化建设中展现出了强大伟力，为做好新时代新征程宣传思想工作、担负起新的文化使命提供了强大思想武器和科学行动指南。习近平文化思想是一个不断展开的、开放式的思想体系，必将随着实践深入不断丰富发展。要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，持续加强对习近平文化思想的学习、研究、阐释，并自觉贯彻落实到宣传思想工作各方面和全过程。

会议强调，要紧紧围绕学习贯彻习近平

文化思想，围绕贯彻党的二十大关于文化建设的战略部署，切实增强做好新时代新征程宣传思想文化工作的责任感使命感，推动各项工作落地见效。坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，在真学真懂真信真用、深化内化转化上下功夫。巩固壮大奋进新时代的主流思想舆论，以强信心为重点加强正面宣传，提高舆论引导能力。广泛践行社会主义核心价值观，改进创新精神文明建设工作。促进文化事业和文化产业繁荣发展，推动中华优秀传统文化保护传承。加强和改进对外宣传工作，增强中华文明传播力影响力。坚决有效防范化解意识形态风险，敢于亮剑、敢于斗争。加强党对宣传思想文化工作的全面领导，落实政治责任，勇于改革创新，强化法治保障，建强干部人才队伍，为担负起新的文化使命提供坚强

政治保证。要以钉钉子精神把各项任务要求落到实处，不断增强工作能力本领，提高工作质量效能，在建设社会主义文化强国、建设中华民族现代文明的奋斗和实践中展现新气象新作为。

中共中央政治局委员、中央宣传部部长李书磊作工作部署。

中央网信办、人民日报社、中央广播电视总台、国务院国资委、北京市委宣传部、四川省委宣传部负责同志作交流发言。

铁凝、谌贻琴出席会议。

中央宣传思想文化工作领导小组成员，各省区市和计划单列市、新疆生产建设兵团、中央宣传文化系统各单位，中央和国家机关有关部门、有关人民团体，中央管理的金融机构、部分企业、高校，中央军委机关有关部门负责同志等参加会议。

2023西部国际消费品博览会10月19日启幕

相聚金城，共促消费。2023西部国际消费品博览会将于10月19日—22日在甘肃国际会展中心举办，本届博览会荟萃国内外厂商精品，内容涵盖糖酒饮品、餐饮食品、进口商品、时尚精品、陨石文化、文化艺术等。同时，博览会举办期间还会有丰富的展会活动，等待你的参与。

本届西部消博会是由兰州市商务局主办，甘肃省会展服务中心、甘肃三力会展服务有限公司承办，奔流新闻·兰州晨报、甘肃省酒类流通产业促进中心、甘肃省收藏协会陨石文化专业委员会、甘肃省中老年保健协会、甘肃省食品工业协会等近二十家商协会协办的一次消费品展览盛会。博览会以“共抓新机遇、共促新消费、共创新生活”为主题，落实“强省会”行动，立足西北、辐射全国、面向国际。

展会举办期间还将安排多场精彩活动，10月19日在甘肃国际会展中心举办的“2023黄河流域会展联盟年会暨西部会展高质量发展论坛”，汇聚社会各方力量，打造一个多维辐射、综合服务的开放式合作平台；糖酒饮品类活动、甘肃省收藏协



会陨石文化专业委员会相关活动、大健康相关活动内容丰富、形式多样；展会期间“抽奖活动”设有一等奖价值4680元的双人云南6天5晚品质游(每日限量100位)、二等奖价值1688元的康佳半导体智能指纹锁一套(每日限量300位)、三等奖价值298元的贵州茅台镇云汉春53°酱

香型白酒一瓶(每日限量100位)。展会同期举行的活动，将全方位、多方面为四海宾朋搭建起高效便捷的合作交流平台。

本届博览会不仅能让企业向外界展示综合实力，也是企业与行业用户、买家团进行低成本、零距离交流，扩大渠道的重要平台之一。现诚邀省内及全国各省市经营糖

酒饮品、进口商品、陇原优质特色产品、餐饮食品、文化艺术品、时尚生活用品、茶文化、大健康、酒店用品及家居用品、旅游产品等消费品的经销代理商、团购商、加盟商、贸易商、采购商、投资商，以及各地区市场、老字号品牌企业、行业百强企业、各行业相关商协会等前来参展参观！

目前，为消费者提供免费领取门票的便捷参会报名方式，消费者通过二维码扫码预约登记、微信组团报名或个人报名、线下门票领取等方式便可参观博览会。与此同时，针对暂未领取门票的观众在大型商业综合体、商圈商街、各大社区、热门打卡点等进行集中大量的广告投放，做定向邀约，促使客户到展会现场参观。

奔流新闻·兰州晨报记者 夏苗

免费领票

扫码预约登记 免费领取门票



10月19-22日 甘肃国际会展中心